

染疫后念九字真言 三天恢复健康

【明慧网】我2010年开始修炼法轮大法时，女儿就和我一起学。2015年她去国外读大学，学法就放松了。2021年4月她大学毕业，因疫情一直没有回国，和男朋友一起在当地打工。女儿的男朋友没有修炼。

今年3月6日，女儿的男朋友突然身体不适，发烧、浑身疼痛、嗓子也疼，身体没有力气。男孩子不想让他爸妈知道，怕父母担心。女儿就打电话告诉我，我也很担心。

因怕电话监听，我告诉女儿：你让他把那个东西退出来（退党团队），再念那几个字，用不上一个礼拜就会好。女儿说：我告诉他了，他不信，有点犟不愿退。我让他看《九评》。

当晚在女儿劝说下，男朋友看了一晚上《九评共产党》，就退烧了。我又跟他电话直接讲明真相，他同意退出少先队。第三天，女儿来电话说男朋友那天和我说完话，挂了电话就睡着了，等醒来后，全身有力气了，也不疼了，只剩下嗓子还有一点疼。他亲身见证了大法的神奇功效！

女儿男朋友康复了，我女儿又难受起来，和她男朋友的症状一样。但女儿没有慌，心里一直念九字真言“法轮大法好，真善忍好。”念着念着就睡着了。睡了五个小时醒来，她全身轻松，只剩下嗓子有点疼。从感染病毒到痊愈，只两天半就全好了！

我把女儿和她男朋友染疫后念“法轮大法好，真善忍好”痊愈的经过写来，证实大法是超常的！希望世人都能明真相得到大法的保护！◇文/ 辽宁大法弟子

湖北襄阳73岁陈锡南被劫狱 现身体堪忧

【明慧网】襄阳市法轮功学员陈锡南，二零一九年九月三日，被“强制失踪”，在公检法未通知家人的情况下，被秘密非法判刑四年半，劫入沙洋范家台监狱迫害。两年半过去了，家人一直不允接见、上账。目前得知，老人高血压、不说话。家人告知狱警：请善待老人。

陈锡南，男，一九四九年十月出生，今年七十三岁，大专学历，中航工业航宇救生装备有限公司（原襄樊市汉江机械厂）职工。二十多年前，他患上胃溃疡，胃大面积溃烂，五十岁时，被诊断为晚期胃癌，已经水米不能进了。经多家医院医治无效，花钱无数，不见好转。

一九九七年，陈锡南开始修炼法轮功，经过短短几个月，他的胃病就好了，为国家和单位节省了大量医疗费用。陈锡南无病一身轻，走路生风、飞快，妻子称他“飞毛腿”。时至今日，邻居们都说他才是真正实实在在的好人。

被“强制失踪”

二零一九年九月三日开始，陈锡南失踪，家人找不到他了。一周后，邻居才告知他亲属当天的情况。

九月三日晚上七点三十分左右，陈锡南被几个警察从家里抬出来，身上只穿着背心和裤衩。由于他高喊“法轮大法好”，邻居们听到后，开门，见到这一幕，警车就停在楼下。

后查证，陈锡南直接被非法关进襄阳市第二看守所。

疫情过后，二零二零年六月，家人去襄阳市第二看守所，给他送衣物和日用品，被告知人已送走。家属问送到哪里了？答说不知道。

被黑箱作业非法判刑

直到二零二一年过年后，家人经多方查询，才知道陈锡南早已被送到湖北省沙洋范家台监狱。他被非法判刑四年半，勒索罚金五千元。

家人从未接到陈锡南被非法开庭的通知或判决书。中共襄阳市公检法不法人员黑箱作业，对修炼真善忍的陈锡南枉法判刑。

家人要求接见陈锡南，并为他上账。监区警察只说，陈锡南在他们监区，来了这么长时间，不说话。家人告诉警察，要善待他，他修炼前双耳失聪，而且是胃癌患者，炼法轮功后，好了，你们“转化”不了他。

陈锡南已是七十多岁的老人了，到今年（二零二二年），被非法关押快三年了，家人都见不到他，只是在过年时，范家台监狱人员要社区人员电话告知他家人，陈锡南在那里“很好”，有机会，他们会安排视频相见。但至今，并无消息，家属从未见到陈锡南本人，对他的健康状况十分担忧。

二零二二年三月三十日，家人接到范家台监狱警察电话告知，目前，陈锡南血压高，拒绝吃药，不说话，家人给他写的信，他不看，只看最后的家人姓名。家人告诉狱方，请善待老人。

曾在范家台监狱遭迫害

由于中共对法轮功持续二十三年的打压迫害，陈锡南老人一直是在高压、监控中生活。

一九九九年七月二十日以后，为还师父清白，为大法说句公道话，陈锡南分别于一九九九年十一月、二零二零年六月两次进京，为大法说句公道话，被当地公安接回，多次遭洗脑班洗脑（转下页）

(接上页) 迫害, 也曾被非法关押在当地劳教所迫害, 遭吊打、电棍电、捏生殖器等非人折磨。



▲ 中共酷刑示意图：殴打

在陈锡南被非法关看守所时, 他曾遭毒打, 他绝食、绝水四十多天, 被强制灌食, 被折磨一年多。陈锡南回家后, 单位每个月只给他二百元生活费。

陈锡南向民众讲清真相, 二零零八年十二月, 被非法判刑三年, 在范家台监狱遭受惨无人道的折磨。陈锡南自始至终不向邪恶人员妥协。恶警指使刑事犯包夹毒打他, 并用脚在老人身上、肚子上踩, 把他打晕后, 放到床上。

第二天早上, 陈锡南老人醒来, 发现床单、被子上全是污血, 他被打坏的内脏出血, 全从肛门泻

出。

二零一一年八月, 陈锡南出狱后, 被单位无理开除, 没有了生活来源。直到六十岁, 陈锡南花钱买社保, 维持最低生活。

魔难中坚持讲真相 屡遭迫害

二零一二年五月, 陈锡南向民众讲真相, 被樊城公安分局诬告, 被非法行政拘留十天。

二零一五年七月, 因樊城国保队长李学军伙同六一零非法入室, 抢走其他法轮功学员的私人物品, 并绑架了法轮功学员。

陈锡南带着劝善信及真相资料, 去给警察讲真相, 制止警察的非法行为, 并要求立即释放被绑架的法轮功学员。恶警不但不听真相, 还将他送入看守所迫害。陈锡南绝水绝食十多天, 生命垂危, 血压高至三级, 看守所怕担责任, 将他放回家, 监视居住。

二零一六年六月, 陈锡南带着真相资料到乡下发放, 被不听真相的人恶告, 被派出所警察绑架、抄家。正念走脱后, 他流离失所两年多, 吃了不少苦。他说, 两年来, 就是一包盐, 煮着稀饭吃, 每日还步行入户, 给有缘人讲真相、劝三

退。直到二零一九年, 陈锡南被绑架和秘密非法判刑。

到目前, 家人都未接到开庭通知、判决书, 至今无法接见和上账, 近日, 家人接到范家台监狱警察来电话告知, 陈锡南血压高, 拒绝吃药, 不说话。家人告诉狱方, 请善待老人。

修炼法轮大法福益家庭、社会, 不仅是合法的, 而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相, 不仅是作为受害者讨还公道, 也是在匡扶社会正义, 维护社会良知, 也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团迫害法轮功, 颠倒是非善恶, 剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由, 各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律, 检察院、法院捏造罪证、罪名构陷, 迫害法轮功学员, 给他们的家庭造成了重大伤害。

在未来法制昌明之时, 所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



迫害法轮功 法网难逃

湖北荆门市 47 名公安和官员因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】古语云, 否极泰来, 物极必反。当一个事情发展到极端, 必然会有新的变化出现。越来越多的公检法人员, 在经过二十多年法轮功学员讲真相的感化之下, 明白了真相, 开始做出理智的选择。但是, 还有不少被中共谎言迷惑的人, 跟随中共“清零”政策, 仍然在无知地干着迫害法轮功学员的糊涂事。

以下是中共迫害法轮功二十三年来, 荆门市参与迫害而遭恶报下场的 47 名中共官员的部份案例:

1. 廖祥政, 男, 一九九九年至二零零一年任荆门市政法委书记兼荆门市公安局局长。二零零五年二月二十五日被武汉市中级法院以受贿罪、巨额财产来源不明, 判有

期徒刑十一年。廖祥政任荆门市政法委书记兼荆门市公安局局长期间, 荆门大批善良的法轮功学员被公安机关绑架、关押、强行洗脑、被判劳教和判刑。

2. 别必雄, 男, 湖北仙桃人。其长期在湖北任职, 历任荆门市市委副书记、代理书记、市委书记、市人大常委会主任、湖北省政府秘书长、省政府办公厅主任等。别必雄于二零二零年九月四日落马, 二零二一年五月七日以涉嫌受贿罪、滥用职权罪被起诉。

3. 朱高文, 男, 曾任湖北省鄂州市政府原党组成员、原副市长, 市公安局原党委书记、原局长, 朱高文任荆门公安局局长期间, 发生几起严重的迫害法轮功学

员的绑架事件。二零一六年十一月, 朱高文因严重违纪问题被立案审查。

4. 邹平, 男, 曾任荆门市公安局副局长。民间常说, “没有保护伞, 就没有黑社会”。京山人郭华为首的二十九人黑社会性质组织的覆灭, 其背后的保护伞一荆门市公安局原副局长邹平、刑侦支队原支队长罗芝林、交警支队原支队长阳勇, 三人浮出水面。邹平于二零一七年二月落马。邹平今天的报应, 不仅仅是涉黑涉恶的结果, 更严重的罪恶, 就是追随江泽民迫害法轮功。邹平任荆门市公安局副局长时, 有几例迫害法轮功学员的案例。◇